RE: Objednavka 03.2565-23.pdf

Predmét: RE: Objednavka 03.2565-23.pdf
Od: Servis CZ <servis@eppendorf.cz>
Datum: 21.09.2023 14:49

Komu:

Dobry den pam’_,

Potvrzujeme Vam prijeti této objednavky.
Hezky den.

ender Specialist Customer Care
Eppendorf Czech & Slovakia s.r.o.
Vodéradska 2552/16
251 01 Rigany u Prahy, Ceska republika

Shop Eppendorf

products now!

eppendorf.com/eshop

eppendorf

www.eppendorf.cz

Zasilate-li nam prilohu pouzivejte, prosim, kvali bezpecnosti nadale pouze takové prilohy, které maji koncovky: .pdf,
.docx, .xIsx nebo zazipované soubory. Jinak nebude e-mail dorucen.

From:

Sent: Ctvrtek 21. zafi 2023 8:17

To: Servis CZ <servis@eppendorf.cz>
Subject: Re: Objednavka 03.2565-23.pdf

Caution: This is an external email. Please take care when clicking links or opening attachments.

Dobry den,
prosim o potvrzeni této objednavky, pro registr smluv.
Dékuji

Institute of Organic Chemistry and Biochemistry of the CAS
Flemingovo nam. 2 | 166 10 Praha 6 | Czech Republic

www.uochb.cz | facebook.com/IOCBPrague | twitter.com/IOCBPrague
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RE: Objednavka 03.2565-23.pdf

UOCHB % | |
IOCB PRAGUEDne 13.09.2023 v 12:18 ||| r2rs22):

Dobry den,

v pFiloze posildm objednavku pro UOCHB a prosim o jeji potvrzeni a vyfizeni.

Pfedem dékuji a preji pékny den

nakupni oddeleni

Institute of Organic Chemistry and Biochemistry of the CAS
Flemingovo nam. 2 | 166 10 Praha 6 | Czech Republic

www.uochb.cz | facebook.com/IOCBPrague | twitter.com/IOCBPrague

UOCHB &
I0CB PRAGUE
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